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Вже ні для кого не секрет, що для того щоб бути актуальною, йти в 

ногу з школярами та студентами, освітня програма має розвиватися та 
еволюціювати зі швидкістю світла! На сьогоднішній день, попри жахливу  
ситуацію навкруги (Covid19), уся країна була зобов’язана перейти на 
новий рівень навчання – дистанційну освіту. Думки щодо ефективності 
даної форми навчання дуже розбігаються, але все ж таки більшість 
науковців та дослідників вважають цей крок неабияким важливим для 
прогресу галузі освіти.  

У відповідь на потреби сучасного суспільства, з’явилися доступні та 
якісні освітні ресурси, проблема поставала тільки в їх доступності, адже 
більшість навчальних курсів онлайн форми, зазвичай платні. Справжнім 
проривом у розвитку дистанційного навчання в Україні стало створення 
державного  проекту масових відкритих онлайн-курсів під назвою 
“Prometheus”. Статистика користувачів порталом, справді довела бажання 
та прагнення Українців до якісного дистанційного навчання. Вже за перші 
пів року, на порталі було зареєстровано понад 70 тисяч користувачів, для 
яких було доступно, на час стартування проекту, 20 безкоштовних онлайн-
курсів. 

Проєкт “Prometheus” надає можливість українцям вільно і абсолютно 
безкоштовно досліджувати новий або покращувати набутий матеріал на 
найкращих навчальних курсах університетського рівня. 

Наразі “Prometheus” налічує чотири основні цикли: підприємництво, 
громадська освіта, аналіз данних та підготовка до ЗНО, які поєднують від 
трьох до восьми масових курсів. Також чудовою мотивацією до 
проходження курсів є отримання електронного сертифікати по успішному 
завершенню курсу. 

За попередніми підрахунками аналітиків порталу в найближчі роки в 
онлайн-курсах візьме участь більш ніж мільйон українців. 

Разом із західними платформами масових онлайн-курсів проект 
«Prometheus» має ряд вагомих переваг: 

− створення специфічних для України курсів (українське право, 
іноземні мови, історія України тощо); 

− розробка українською мовою курсів, що вже існують на Заході, 
але недоступні для українців через мовний бар’єр; 
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− налагодження тісної співпраці з провідними українськими 
компаніями через їх участь в створенні програм курсів та залучення їх до 
створення окремих частин курсів; 

− інтеграція в систему університетської освіти через формат 
змішаних курсів; 

− підтвердження отриманих знань та навичок електронним 
сертифікатом. 

Таким чином, можна переконливо запевнити, що дистанційна освіта 
дала неабиякий поштовх у розвиток загалом усього Українського 
навчання, за допомогою порталу “Prometheus” кожен Українець має змогу 
отримати якісні знання та навички абсолютно безкоштовно, для цього 
потрібні лише бажання та мотивація на успіх. 
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